Kfz-Verkehr
Radverkehr

Fullganger

Offentlicher
Nahverkehr/Bus

Parken

Baume

Kfz-Verkehr

Radverkehr

Fullganger

Offentlicher
Nahverkehr/Bus

Parken

Baumerhalt

Variante 1 Variante 2 Variante 3 Variante 4 Variante 5

Parken entfallt etwa 75 Parkplatze Parken entfallt etwa 75 Parkplatze
Erhalt von etwa 140 sudliche Baumreihe: sudliche Baumreihe: sudliche Baumreihe: Fallung von etwa 140
Baumen Erhalt von etwa 80 Erhalt von etwa 80 Erhalt von etwa 60 Baumen, Nachpflanzung
Baumen Baumen Baumen
nordliche Baumreihe: nordliche Baumreihe: nordliche Baumreihe:
Erhalt der Baume Erhalt der Baume Fallung von etwa 80
teilweise kritisch durch teilweise kritisch durch Baumen, Nachpflanzung

6,50 Meter Fahrbahn 8 Meter Fahrbahn 8,50 Meter Fahrbahn 6,50 Meter Fahrbahn
Radverkehr auf der Fahrbahn beidseitig markierter Schutzstreifen auf der Fahrbahn beidseitig markierter
Radfahrstreifen

mindestens 2,50 Meter

barrierefreie Haltestellen, evtl. Haltestelle im Bereich Bergstralde

Eingriff in die Wurzeln, bei Eingriff in die Wurzeln, bei
Fallung Nachpflanzung Fallung Nachpflanzung
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Quelle: Landeshauptstadt Dresden, Amt fur Stadtplanung und Mobilitat



